



В городе Электростали местный житель обвиняется в совершении преступления против половой неприкосновенности ребенка



Следователем следственного отдела по городу Электросталь ГСУ СК России по Московской области 42-летнему местному жителю предъявлено обвинение в совершении преступления против половой неприкосновенности ребенка (п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ). По ходатайству следствия судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Предварительно установлено, что с 2006 по 2019 года обвиняемый систематически совершал в отношении своего малолетнего племянника иные действия сексуального характера.

Благодаря грамотно проведенной работе следователей ГСУ СК России по Московской области в тесном взаимодействии с сотрудниками ГУУР МВД России удалось установить и задержать мужчину причастного к совершению преступления в отношении ребенка.

По уголовному делу продолжается проведение комплекса следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также сбор и



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

закрепление доказательственной базы. К настоящему времени по уголовному делу произведен осмотр места происшествия, в ходе которого изъяты предметы, имеющие значение для следствия, назначены судебно-медицинские исследования. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Июня 2019

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1365618>